

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12468期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年2月20日 星期一

农历癸卯年二月初一

以战略发展规划为指引
以全面对标找差为方法
以提升体系能力为支撑
以激发活力动力为手段

深化对标找差 提升体系能力 全力打造世界一流不锈钢企业

太钢集团十九届二次职工代表大会召开 太钢不锈钢四届二次职工代表大会召开

盛更红作重要讲话

会议强调,幸福生活要靠奋斗创造。新形势新任务面前,太钢全体干部职工要发扬宝武“钢铁报国、开放融合、严格苛求、铸就强大”的企业精神和太钢李双良“一心为公、艰苦创业”的工人阶级主人翁精神,牢牢把命运掌握在自己手里,做好应对更加困难局面、打持久战的准备,在困难中再造竞争新优势

本报讯(记者 陈昕)凝心聚力启新程,肩负使命勇担当。2月15日,太钢集团十九届二次、太钢不锈钢四届二次职工代表大会召开。会议号召,太钢集团、太钢不锈钢广大干部职工要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,坚决贯彻落实中国宝武和山西省决策部署,以战略发展规划为指引,以全面对标找差为方法,以提升体系能力为支撑,以激发活力动力为手段,全力稳经营、挖潜能、增效益、强体系,奋力将太钢建设成为全球最具竞争力的不锈钢全产业链高科技企业、全球不锈钢行业“产品卓越、品牌卓著、创新领先、治理现代”的一流企业,为中国宝武创建世界一流伟大企业和山西省全方位推动高质量发展贡献更大力量。

太钢集团党委书记、董事长盛更红,总经理、党委副书记李华等公司领导班子成员及大会主席团成员、职代会第八代表团成员在主会场参会。

大会听取了职代会预备会议讨论审议情况的报告,审议通过了太钢集团、太钢不锈钢职代会决议以及安全生产、能源环保、职工教育经费、社保等专项报告和议案。

李华代表太钢集团作了题为《深化对标找差,提升体系能力,全力打造世界一流不锈钢企业》的总经理工作报告。报告回顾2022年工作,明确2023年工作目标和重点工作。

报告指出,2022年是公司在复杂严峻的市场环境和多种困难挑战中砥砺前行的一年,也是公司新一轮发展战略落地实施的起步之年。一年来,太钢集团坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大、十九届历次全会和党的二十大精神,深入贯彻落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发



2月15日,太钢集团十九届二次、太钢不锈钢四届二次职工代表大会召开。

王旭宏 摄

展要安全”总要求,坚决落实中国宝武和山西省决策部署,坚持稳字当头、稳中求进,实现疫情防控坚强有力,生产经营稳健运行,深化改革纵深推进,开疆拓土取得重大进展,在建设全球最具竞争力的不锈钢全产业链高科技企业的新征程上迈出了更加坚实的步伐。主要体现在:生产经营稳健运行;全产业链建设加速推进;

产品和技术开发成果显著;产品差异化竞争力进一步提升;体制机制改革成效持续显现;绿色低碳发展迈上新台阶;智慧制造初见成效;国际化进程全面提速。

在深入分析当前存在的差距不足和面临的形势后,李华在报告中提出了2023年公司的经营管理指导思想和生产经营目标。(下转第四版)

刘世伟访问太原 市税务局局长太钢

本报讯(记者 薛华)2月17日,太原市税务局局长刘世伟访问太钢,太钢集团党委书记、董事长盛更红热情接待了刘世伟一行。太钢集团党委常委、副总经理刘鹏飞,尖草坪区税务局局长李建功及双方相关部门负责人参加。

盛更红感谢太原市税务部门长期以来对太钢的帮助和支持。他说,太钢加入中国宝武后,按照战略规划要打造全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业,成为中国宝武的不锈钢旗舰平台,企业由此也从山西走向全国,从国内走向国外。希望税务部门继续支持太钢的发展,太钢也将进一步发挥特钢产业链链主作用,吸引上下游企业做大产业链条,做强本地经济,更好地促进太原市经济快速发展。

刘世伟简要介绍了市税务局的基本情况,对太钢多年来对太原市经济社会发展、对税务部门的支持表示感谢。他表示,太原市税务局将继续支持太钢的发展,促进企业合法合规经营,帮助企业解决实际困难。希望与太钢紧密沟通,用好用足相关政策,服务好太钢生产经营,促进企业和社会经济健康发展。

太钢集团十九届二次 太钢不锈钢四届二次 职代会主席团会议召开

本报讯(记者 陈昕)2月15日,太钢集团十九届二次、太钢不锈钢四届二次职代会主席团会议召开。

会议由公司工会主席孟永全主持。会议审议了预备会议各代表团讨论

审议情况的报告和职代会决议(草案)。会议以视频会议形式召开,太钢经理助理级以上领导,太钢省内地区主席团成员在主会场参加会议,其他主席团成员在分会场参加会议。

太钢集团十六届 太钢不锈钢四届 工代会主席团会议召开

本报讯(记者 孙敬)2月15日,太钢集团工会十六届、太钢不锈钢工会四届主席团会议召开,工代会团长单位及公司工会相关部门

负责人参加,四基地代表团长视频参会。会议报告了预备会议讨论审议情况,审议了工代会决议(草案)。

